

2017. május 2-án lezajlott igazgatóválasztás eredményének közzététele

Az Együd Árpád Alapfokú Művészeti Iskola igazgatói állására egyedül Deli Szidónia jelenlegi megbízott igazgató nyújtotta be pályázatát.

Deli Szidónia vezetői programja külön dokumentumban tekinthető meg.

A vezetési programot véleményezte az iskola nevelőtestülete, szülői munkaközössége és diákönkormányzata.

A nevelőtestület véleménye:

Iskolánk igazgatója az iskola megalakulása, 1996 óta vezetője intézményünknek. Jól ismeri annak mindenkori helyzetét, bennünket oktatókat és a nevelő oktató munkát segítők is. Szakmai irányítása alatt iskolánk elnyerte a „Kiválóra minősített alapfokú művészetoktatási intézmény” címet.

A tantestületünk számára folyamatosan biztosította a kiegyensúlyozott munkahelyi légkört, egy jól összehangolt, hatékony, azonos célokért küzdeni tudó szakmai közösséget hozott létre. Fontosnak tartjuk, hogy jó együttműködésre törekszik a külső és belső partnereinkkel egyaránt. Kapcsolattartása naprakész és minden irányban pozitívnak mondható.

Munkáját pontosság és alaposág jellemzi. Az oktatási rendszer folyamatos változásait figyelemmel kíséri, azokból számunkra naprakész információkkal szolgál.

Pozitív dolognak tartjuk, hogy az eddig megszokott dolgaink mellett az innovatív együttgondolkodás jegyében iskolánk folytonos megújulására kész, melynek lehetőségeit és útjait igazgatónk folyamatosan kutatja és biztosítja.

A pályázatát egyhangúlag – 100 % - támogatjuk.

A Szülői munkaközösség véleménye:

A Szülői Munkaközösség az igazgatói pályázatra benyújtott dokumentumot áttanulmányozta, tartalmát részletesen megismerte. A Szülői Munkaközösség tagjai az alábbi írásos véleményt fogalmazták meg.

Szülői Munkaközösség maximálisan támogatja Deli Szidónia pályázatát. Határozott, nyitott személyisége, szakmai felkészültsége, vezetői gyakorlata, emberi hozzáállása alkalmassá teszi a vezetői feladatok további ellátására. Nagy gyakorlata van már a művészeti iskola vezetésében és annak sikereinek megalapozásában.

15 fős Szülői Munkaközösségünk egybehangzóan-100%-ban támogatja a pályázó további megbízását a művészeti iskola igazgatói állására.

A Diákönkormányzat véleménye:

Igazgatónőnk már régóta áll az iskola élén, nagy tapasztalattal bír. Nagyon szereti a munkáját.

Kötelességtudatos, mert bejön órákra, ellenőrizni. Vezetőként mindenkivel jóban van, sokat

foglalkozik a gyerekekkel. Több szereplésünkön is jelen van és a táborokba is elkísér

Bennünket. Jobbá teszi a közösségünket. Fontosnak tartja a gyerekek érdekeit és számon

tartja a diákok véleményét.

Az ő igazgatóságával sok pozitívum maradna az iskolában.

A Diák Önkormányzat 8 tagja a pályázatot tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan –

100 %-ban – támogatja.

Az igazgatóválasztás szavazásának végeredménye:

	Támogatta	Elutasította	Százalék
Deli Szidónia nevelési, szakmai programját a nevelőtestületi véleményező értekezleten	4 fő	0 fő	100%
Deli Szidónia vezetői megbízását az alkalmazotti véleményező értekezleten	5 fő	0 fő	100%